
  令和４年第３４回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和４年１０月１２日（水）                 

午前１１時０５分まで 

出 席 者 
委 員 小井委員長、梅田委員、與川委員 

事務局 江川局長、油川次長、増田担当係長、中野主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第３４回定例会を開会いたします。 

 議案第５２号 任期満了６カ月前の管理権撤去について事務局から説 

 明をお願いします。 

局  長 （別紙のとおり、任期満了６カ月前の管理権撤去について説明） 

與川委員  現職のほか立候補予定者に連絡と説明があったが、既に予定者を把握 

 しているのですか 

局  長  現職を含め、どなたが立候補するか一切把握しておりません。現職の 

 ４７名全員及び６月の区議会議員補欠選挙に出られた８名を考えており 

 ます。 

與川委員  今回の件は、個人のポスターですよね、演説会周知用の３連ポスターは 

 告示日まで貼っておけるのですよね 

局  長  はい、３連は告示日の内に全て剥がしてもらえれば問題ありません。 

委 員 長  その他、ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は決定 

 とします。続いて報告事項３４－１ 明るい選挙ポスターコンクールの 

 審査結果について事務局からお願いします。 

局  長 （別紙のとおり、明るい選挙ポスターコンクールの審査結果について報 

 告） 

與川委員  表彰式はいつでしたか 

局  長      １２月６日１６時からを予定しています。 

與川委員  この様な事業を通じて、教育委員会や区議会などと一緒に選挙啓発が 



 実施できるのはいいことですね 

委 員 長  受賞した児童・生徒も区長や議長から直接賞状を渡してもらえると、  

 思い出に残るので、今年は表彰式ができることを願っています。 

  その他、ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は報告 

 了承とします。続いて協議事項 令和５年東京都選挙事務運営協議会部 

 会における検討課題について事務局からお願いします。 

局  長  本件も公選法の改正要望事項と同じで、協議すべき事項があれば提出 

 し、提出されたものの中から検討課題を選択します。提出期限は１１月 

 １１日なので、１０月２６日の委員会でご意見を伺えればと思います。 

委 員 長  ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は１０月２６ 

 日にもう一度話し合うこととします。本日の議案等は以上ですが、その他 

 で事務局からありますか。 

局  長  ３点あります。１点目は、決算特別員会で選挙に関する質問は、ポスタ 

 ー掲示場の設置に関して、土地所有者が設置を了承したら増設できるの 

 かという質問がありました。これに対し、公職選挙法で設置すべき数が定 

 まっているので増設はできないが、その土地の所有者の了解が得られる 

 のであれば、現地を確認し別の場所から移設することは可能と回答しま 

 した。その他には、参議院選挙のポスター掲示場を先に設置し、その上に 

 区長及び区議補欠選挙の板面を重ね貼りする工夫に対して好評をいただ 

 きました。もう一つは、区長選挙中に西荻でデモが行われたことについて 

 でしたが、当該デモについては、本会議での委員長答弁と同じで、現認し 

 ていないのでコメントは差し控えさせていただきます。と回答しており 

 ます。 

委 員 長  ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら次をお願いします。 

局  長  ２点目です。先週に引き続き、衆議院の区割り変更に関してですが、 

 １１月上旬には法改正が可決するのではないかという情報もあり、その 



 場合は、１１月１６日の町会連合会常任理事会で説明してまいります。 

 開票に関しましては、高円寺体育館で開票が可能か調査などを始めてい 

 ます。 

委 員 長  ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら次をお願いします。 

局  長  最後３点目は、先週もお話ししておりますが来週１９日の委員会で、来 

 年四月の区議会議員選挙の開票について議決を取りますのでよろしくお 

 願いします。 

委 員 長  ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら、最後に今後の日程 

 の確認をお願いします。 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 ご質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 


